

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Ocenění stavební společnosti
Jméno autora:	Bc. Aneta Krausová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Vedoucí práce:	Doc. Ing. J. Frková, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	mimořádně náročné
<p>Ač název DP je stručný, jedná se o velice náročné téma, které v sobě soustřeďuje odbornost právnickou, znaleckou, auditorskou, účetní i daňovou. Ocenění společnosti není ani předmětem přednášek na studijním oboru diplomantky. Diplomantka musela vlastní pílí nastudovat rozsáhlou odbornou literaturu, aby mohla téma zvládnout. Za mou dlouholetou pedagogickou kariéru ve vedení diplomových prací musím konstatovat, že tato práce je z pohledu náročnosti a rozsahu zpracování, stejně tak kvality, jedinečná.</p>	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
<p>Cílem DP bylo ocenění vybrané stavební společnosti. K ocenění diplomantka dospěla s použitím majetkových, výnosových, tržních a kombinovaných metod. Tomu však ještě předcházela analýza vnějšího prostředí, finanční analýza a strategická analýza. Zadání diplomové práce bylo bezesbýtku splněno.</p>	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	A - výborně
<p>Diplomantka pracovala s velkým nasazením, na konzultace přicházela perfektně připravená a v průběhu zpracování jsem působila spíše jako formální poradce.</p>	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
<p>Práce má vysokou profesní úroveň. Pro ocenění konkrétní stavební společnosti diplomantka použila 12 různých oceňovacích metod, které v kapitole 19 shrnula do závěrečného přehledu a provedla osobité vyhodnocení jakési „zprůměrované“ ceny společnosti.</p>	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
<p>Práce má vynikající jak formální, tak jazykovou úroveň.</p>	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
<p>Práce úzkostlivě dodržuje citační etiku a tomu odpovídá i rozsáhlý seznam použité literatury.</p>	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Značný rozsah kvalitních příloh (28) v drtivé většině výpočtového charakteru dokládá pracnost a kvalitu zpracování.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce je nadstandardně rozsáhlá, což však není dané rozsahem teoretické části, nýbrž obsahem části praktické, která obnáší širokou škálu výpočtových metod.

Práce je nadstandardně kvalitní, doprovázená výpočty s názornými tabulkami a grafy, ke kterým je zpracován fundovaný komentář.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 23.1.2018

Podpis:
Doc. Ing. Jana Frková, Ph.D.